

大陸高校師生抵台參訪

馬龍：期待用乒乓球展開交流

【香港商報訊】綜合消息，應馬英九文教基金會邀請，由清華大學校務委員會主任、中科院院士邱勇擔任團長，7所高校共40名師生組成的大陸高校師生赴台訪問團，27日午間搭機抵達台灣桃園機場，開始為期9天8夜的交流參訪行程。

師生團成員來自清華大學、北京大學、復旦大學、中山大學、浙江大學、福建師範大學、北京體育大學等，其中包括乒乓球世界冠軍馬龍和東京奧運會射擊冠軍楊倩。

在機場受到台灣民眾熱烈歡迎

訪問團在機場受到台灣民眾的熱烈歡迎，許多人提前幾小時到機場等候。訪問團成員中最受矚目的是獲得6枚奧運金牌的乒乓球運動員馬龍和東京奧運會射擊冠軍楊倩。

馬英九基金會執行長蕭旭岑到機場迎接。他受訪表示，在兩岸關係低迷的時候，有這麼重要的大陸師生訪問團到來，令人興奮。代表體育或兩岸青年交流，永遠都是兩岸共同的話題、共同的語言。他強調，兩岸青年是國家的幼苗，需要認識彼此。今天有這麼多大陸同學來到台灣，與台灣學生交流，他覺得十分有意義。

訪台第一天，訪問團按計劃在下午參訪台北中山女子高級中學，晚間出席馬英九基金會歡迎晚宴。接下來，訪問團將參訪日月潭、台北故宮博物院等知名景點及多處歷史文化古蹟，並與台灣6所高校師生進行交流。

馬龍也在校園參訪時展示球技，他表示，期待用乒乓球和台灣民眾展開交流。出發前，馬龍表示，對台灣有一些嚮往，可能從電視上或者課本上

了解到，這次想實地去看一看，當然對台灣的美食也已經期待很久，「這次不光是以一個運動員的身份，另一方面也是以一個大學生的身份跟大家交流，我覺得這樣可能大家感覺更親切一些」。

國台辦：趁早撤除兩岸交流障礙

國務院台辦發言人陳斌華當天在國台辦例行新聞發布會上表示，希望訪問團在台一切順利，期待兩岸青年學生能藉此機會加強交流互動、增進相互了解、深化彼此友誼。他表示，兩岸青年是推動兩岸關係發展最活躍、最積極的因素，理應受到兩岸各界的大力支持。我們將持續為兩岸青年互學互鑒、交流交心搭建更多平台、創造更多機會，讓兩岸青年在交流交往交融中越走越近、越走越親。

另外，陳斌華表示，只要民進黨當局取消「禁團令」，撤除對兩岸人員往來和各領域交流合作的阻



馬龍、楊倩等人抵達桃園機場。 中通社

撓界限，我們將在恢復大陸居民赴馬祖、金門旅遊的基礎上，研究進一步擴大大陸居民赴台旅遊，加強兩岸旅遊業交流合作。

據台媒報導，預計今年台灣旅遊逆差將進一步擴大，出境與赴台旅客相差千萬人次。島內輿論及業者指出，陸客急速減少造成赴台旅客人數暴跌，兩岸關係緊繃直接影響國際旅客赴台意願。陳斌華應詢時表示，島內旅遊業界苦「禁團令」久矣，他們的訴求正當合理。民進黨當局應正視廣大台灣同胞要和平、要發展、要交流、要合作的主流民意和旅遊業界訴求呼聲，盡早撤除對兩岸人員往來和交流合作設置的種種障礙。

「2024 讀懂中國」下周在穗舉辦

【香港商報訊】記者張麗娟報導：2024年「讀懂中國」國際會議（廣州）新聞發布會27日在北京舉行。中國國家創新與發展戰略研究會會長、原中央黨校副校長徐偉新介紹，大會以「改革再進行到底——中國式現代化與世界發展新機遇」為主題，向世界展現中國式現代化的特徵與成就，展示粵港澳大灣區的特色優勢與發展前景，展現中國式現代化引領地的風采。

會議於12月2日至4日在廣州舉辦，將匯聚全球知名政治家、學者、業界領袖及國際組織代表等重量級嘉賓。徐偉新表示，面對國際上的新形勢新挑戰，中國如何在時代發展的「渦旋」之中，把握機遇，贏得優勢、贏得主動、贏得未來，是本屆「讀懂中國」國際會議想要着力探討的問題與方向。因此本次大會議題設置方面有四個顯著特點：

一是宣介中國進一步全面深化改革、推進中國式現代化的世界意義。本屆會議重點探討經濟全球化、國際創新合作、全球南方合作與全人類共同價值等主題，向海內外展現現代化是各國人民的共同期待，向世界表明中國式現代化為推動世界現代化開闢了新路徑，是和平發展的現代化、是互利合作的現代化、是共同繁榮的現代化。

二是展現中國式現代化的特徵與成就，表明中國進一步全面深化改革為世界注入活力。本屆會議重點關注新質生產力、粵港澳大灣區涉外法治建設、能源變革、低空經濟、新能源汽車國際化等方面的議題，回應國際社會對中國進一步全面深化改革的關切，展示中國擴大高水平對外開放的決心和信心。

三是推廣中華民族優秀傳統文化，促進文明交流

互鑒。本屆會議將圍繞中華民族多元一體與共同發展、歷史文化名城的文化傳承與創新、女性領導力的創新發展、人類共同價值與文明交流互鑒等議題展開討論，弘揚中華優秀文化，增強中華文明傳播力和影響力。

四是展示粵港澳大灣區的特色優勢與發展前景，展現中國式現代化引領地的風采。今年是《粵港澳三地同心同行，開放程度越來越高、經濟活力越來越強。本屆會議立足粵港澳大灣區建設核心城市廣州，積極邀請中外與會嘉賓、青年代表及媒體人士走進大灣區，親身感受灣區活力，實地了解粵港澳三地作為；重點展示大灣區在物流、科技、金融等多個領域的強勁發展潛力與特色優勢，向世界展現未來國際一流灣區欣欣向榮、自信開放的絢麗圖景。

100+亞洲藝術季 今在深龍崗啟動

【香港商報訊】記者李溪、何嘉敏報導：2024年11月28日起至2025年1月5日，首屆「100+亞洲藝術季」於深圳市龍崗區舉辦，參展藝術家涵蓋亞洲10個國家和地區。同期將舉辦多場活動，架構鏈接產業資源，打造一場邊看邊買的全方位、極致沉浸的藝術體驗。藝術季共設兩個展場，主展場設在布吉文體中心，分展場為大芬美術館。值得一提的是，這也是落成在即的布吉文體中心首次向公眾亮相。

本屆藝術季分為「100+ FAIR 博覽亞洲」「100+ STYLES 樂活亞洲」「100+ GOODS 好物亞洲」「100+ SPECIALS 特別企劃」四大板塊。在藝術季期間，將舉辦100+ Talents 亞洲藝術家匯展、100+數字藝術特展、迴響亞洲音樂演出、上田義彥的創作之《旅》分享會及簽售會、可愛亞洲IP潮玩展、記錄深圳——何煇友攝影展等20場活動。

此次藝術季將帶來多維度的視覺衝擊與文化啟發，激發每一位觀眾的思考與想像。其中，藝術季的重磅展「10X10 亞洲大師展」將在分展場大芬美術館舉辦。區德誠、宗柏伸、Graffex、永井博、黃海、葛西薰、特羅拉馬、朴熙妍、亞納維特-昆恰通、上田義彥十位蜚聲全球的亞洲藝術大師將首次聯展，呈現他們的經典之作及新作。

大灣區醫療集團悉心服務 港人北上省心就醫

【香港商報訊】記者盧偉、王娜 通訊員李杏報導：近日，飽受青光困擾的香港居民黎伯（化名）前往大灣區醫療集團位於深圳市寶安區人民醫院的港澳居民健康服務中心就診。在詳細了解了他的健康問題、過往病史後，金牌家庭醫生為黎伯轉診了合適的眼科專家。半天時間內，金牌醫護團隊向他進行了詳細解釋，專屬健康管家陪診幫翻譯、繳費、取藥，最後醫療費用不及香港私家醫院的五分之一。

作為一家在內地耕耘近十年的香港醫療企業，大灣區醫療集團目前已和廣州市第一人民醫院、深圳市寶安人民醫院等內地7家三級/三甲醫院共建港澳居民健康服務中心，與200+家公立社康共建港式金牌家庭醫生診所，可以為港澳居民提供便捷絲滑的「從內地到香港」「從全科到專科」的北上就醫體驗，通過與廣州、深圳、東莞等城市的三級/三甲醫院共建「港澳居民健康服務中心」，有醫療需要的本地及港澳居民提供醫療協調服務。

廣東新豐低空科技研學 點亮「追逐藍天」之夢

【香港商報訊】記者潘虹 通訊員羅麗珠、潘繼祥報導：依託廣東韶關市新豐縣2024年「華夏」低空科技嘉年華活動，11月25日至29日，廣東豐飛低空智能科技有限公司組織開展低空科技嘉年華「航空主題探索日」一日研學營活動。開營當天，首批130多名高中學子近距離感受航空科技的魅力，進一步厚植愛國情懷。

活動首日，新豐一中的學子們來到新豐縣低空經濟產業園內，在輕鬆愉快的入營儀式後，正式開啓航空探索之旅。活動設置了航模實操、模型放飛實操與飛行比賽等課程，學生們在寓教於樂中了解航空文化的發展歷程，飛行器設計的基本原理，培養他們對於航空和飛行的熱愛。

舉行債權人會議通告
香港特別行政區
原訟法庭
高院破產案件
臨時命令申請案件二零二四年第七百二十宗
關於：TSE CHU SANG (謝耀生)

根據二零二四年十一月十五日頒佈的臨時命令而召開的債權人會議將於二零二四年十二月十三日（星期三）上午十一時在香九龍此利金街8號百利金商業中心8樓舉行，目的為考慮債務人就自願安排所作出的建議。特此通告。

與會議有關的文件副本，即（一）該債務人的建議書；（二）資產負債狀況說明書的摘要；（三）代名人對建議書的意見；（四）委託書表格；（五）資產表通知書及；（六）通知書的重要註釋，債權人可香港九龍此利金街8號百利金商業中心8樓索取。

債權人名稱：Sparkle Well Finance Company Limited(其地址：Room 3110, 31st Floor, Cable TV Tower, 9 Hoi Shing Road, Tsuen Wan, New Territories.)
日期：二零二四年十一月二十八日

法定要求償債書
根據《破產條例》(第6章)第61A(1)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經算定項的債項

債權人：李亮(Lee Lung Bincuen)(香港身份證號碼G050XXXX(X))
地址：Flat C, 30/F, BLK 5, Villa Athena, Ma On Shan, New Territories, Hong Kong

特此通知本法定要求償債書由下列債權人發出：
債權人名稱：Sparkle Well Finance Company Limited(其地址：Room 3110, 31st Floor, Cable TV Tower, 9 Hoi Shing Road, Tsuen Wan, New Territories.)

債權人要求閣下立即償付債項HK\$4,355,091.76元。此筆款項須立即償付(根據高等法院破產案件編號HCMP 716/2024於2024年9月9日作出的命令)或於2024年10月15日(即「判定債項」)前償還。若債務人逾期不償還，或嘗試與債權人達成任何協議，否則債權人可申請宣佈債務人破產，而債務人的財產亦可被接管。若債務人有理由把這法定要求償債書作廢，應在本法定要求償債書發出後18天內，向法院提出申請。若你對自己的處境有任何疑問，應立即徵詢律師的意見。

本法定要求償債書，可於下列地點索取或查詢：
馬立立律師樓-理財律師事務所
地址：香港皇后大道東98號金鐘中心21樓
電話：2877 3318 / 2810 7979
聯絡人：林律師
樓家號碼：AKF/LT(HC)/49258/24/F
自本法定要求償債書首次刊登之日起計，你祇有21天的時間，之後債權人可提出破產申請。如欲向法院申請把本法定要求償債書作廢，你必須在本法定要求償債書首次刊登之日起計18天內，向法院提出申請。

具體資訊	金額
1. 本金餘數	港幣3,283,244.13元
2. 利息	港幣562,941.28元
3. 減去：部分存款	港幣(6,229,000.00元)
總額	港幣2,217,185.51元

債權人要求你償付此筆港幣2,217,185.51元的債項。此款項須立即償付。本法定要求償債書是重要的文件。本法定要求償債書在報章刊登之日，須於21天內處理本法定要求償債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成任何協議，否則你可能會被接管，而你的財產及貨品亦可被接管。如你認為有理由把這法定要求償債書作廢，應在本法定要求償債書發出後18天內，向法院提出申請。若你對自己的處境有任何疑問，應立即徵詢律師的意見。

本法定要求償債書，可於下列地點索取或查詢：
馬立立律師樓-理財律師事務所
地址：香港皇后大道東98號金鐘中心21樓
電話：2877 3318 / 2810 7979
聯絡人：林律師
樓家號碼：AKF/LT(HC)/49258/24/F
自本法定要求償債書首次刊登之日起計，你祇有21天的時間，之後債權人可提出破產申請。如欲向法院申請把這法定要求償債書作廢，你必須在本法定要求償債書首次刊登之日起計18天內，向法院提出申請。

債權人代表律師
馬立立律師樓-理財律師事務所
2024年11月28日

法定要求償債書
根據《破產條例》(第6章)第61A(1)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經算定項的債項

債權人：李亮(Lee Lung Bincuen)(香港身份證號碼G050XXXX(X))
地址：Flat C, 30/F, BLK 5, Villa Athena, Ma On Shan, New Territories, Hong Kong

特此通知本法定要求償債書由下列債權人發出：
債權人名稱：Sparkle Well Finance Company Limited(其地址：Room 3110, 31st Floor, Cable TV Tower, 9 Hoi Shing Road, Tsuen Wan, New Territories.)

債權人要求閣下立即償付債項HK\$4,355,091.76元。此筆款項須立即償付(根據高等法院破產案件編號HCMP 716/2024於2024年9月9日作出的命令)或於2024年10月15日(即「判定債項」)前償還。若債務人逾期不償還，或嘗試與債權人達成任何協議，否則債權人可申請宣佈債務人破產，而債務人的財產亦可被接管。若債務人有理由把這法定要求償債書作廢，應在本法定要求償債書發出後18天內，向法院提出申請。若你對自己的處境有任何疑問，應立即徵詢律師的意見。

本法定要求償債書，可於下列地點索取或查詢：
馬立立律師樓-理財律師事務所
地址：香港皇后大道東98號金鐘中心21樓
電話：2877 3318 / 2810 7979
聯絡人：林律師
樓家號碼：AKF/LT(HC)/49258/24/F
自本法定要求償債書首次刊登之日起計，你祇有21天的時間，之後債權人可提出破產申請。如欲向法院申請把這法定要求償債書作廢，你必須在本法定要求償債書首次刊登之日起計18天內，向法院提出申請。

日期	債項的說明	截至此法定要求償債書的發出日期的債項款項
2024年9月9日	根據高等法院破產案件編號HCMP 716/2024於2024年9月9日作出的命令的判定債項	HK\$4,257,150.00
2024年10月15日	根據高等法院破產案件編號HCMP 716/2024於2024年9月9日作出的命令的判定債項	HK\$4,257,150.00
2024年10月15日	就判定債項2024年9月10日至2024年10月15日期間的利息	HK\$60,941.07
2024年9月9日	根據判決的訟費	HK\$37,000
共計		HK\$4,355,091.76

本法定要求償債書是一份重要文件，當本法定要求償債書在報章上首次刊登之日，便當於該日送達給你。你必須於送達之日起計18天內，向法院提出申請，或與債權人達成任何協議。否則，債權人可申請宣佈債務人破產，而債務人的財產亦可被接管。若債務人有理由把這法定要求償債書作廢，應在本法定要求償債書發出後18天內，向法院提出申請。若你對自己的處境有任何疑問，應立即徵詢律師的意見。

債權人代表律師：江韻珊律師
地址：中環德輔道中121號遠東發展大廈21樓2101-02室
電話號碼：2542 0836
(樓家號碼：RC/23/123966)

由本法定要求償債書在報章上首次刊登之日起計，你祇有21天的時間處理此事；21天後，債權人便可提出破產申請。另外，由本法定要求償債書在報章上首次刊登之日起計，你亦祇有18天的時間，向法院申請把這法定要求償債書作廢。

法定要求償債書日期：2024年10月15日

召開二零二三年至二零二四年度周年大會通告

敬啟者：茲定於二零二四年十一月十九日(星期四)下午三時至二零二四年度周年大會處理下列事項：
一、投票選舉第七十一屆董事會董事(投票時間二時至三時)
二、報告一年來會務概況
三、省覽及通過二零二三年至二零二四年度核數師報告
四、推聘下年度核數師
五、點票及宣佈第七十一屆新選董事名單

如希列位選票會員屆時攜帶會員證或身份證出席，請於投票前將會員證或身份證正本，並出示委託人之會員證或身份證正本或副本。

右通告
列位選票會員
居士
承董事會命
香港佛教聯合會秘書長
釋演慈謹啟
二零二四年十一月二十八日

悅秀軒
「現特通告：楊藝鑫其地址為九龍新蒲崗寧遠街10-20號渣打銀行大廈高層地下A、B舖及地下F舖，現向酒牌局申請位於九龍新蒲崗寧遠街10-20號渣打銀行大廈高層地下A、B舖及地下F舖台北東南台式火鍋的牌轉讓給何世蘭其地址為九龍新蒲崗寧遠街10-20號渣打銀行大廈高層地下A、B舖及地下F舖及續期，及作出以下修訂：「更改店名為悅秀軒」。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。」
日期：2024年11月28日

NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER, RENEWAL AND AMENDMENT(S) OF LIQUOR LICENCE
悅秀軒
"Notice is hereby given that YANG Yixin of Shop F, G/F & Shops A & B, U/G/F, The Standard Chartered Bank Building, 10-20 Ning Yuen Street, San Po Kong, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for transfer and renewal of the Liquor Licence in respect of TAI PEI TUNG NAN situated at Shop F, G/F & Shops A & B, U/G/F, The Standard Chartered Bank Building, 10-20 Ning Yuen Street, San Po Kong, Kowloon to HE, Shi Lan of Shop F, G/F & Shops A & B, U/G/F, The Standard Chartered Bank Building, 10-20 Ning Yuen Street, San Po Kong, Kowloon with the following amendment: "Change of shop sign to 悅秀軒". Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice.
Date: 28th November, 2024"

Lab Eat Restaurant & Bar
「現特通告：李偉華其地址為九龍旺角彌敦道700號T.O.P. This is our place 5樓502號舖，現向酒牌局申請位於九龍旺角彌敦道700號T.O.P. This is our place 5樓502號舖Lab Eat Restaurant & Bar的牌轉讓給吳桂玲其地址為九龍旺角彌敦道700號T.O.P. This is our place 5樓502號舖及作以下修訂：「在領有酒牌處所加入新的部分地址更改為九龍旺角彌敦道700號T.O.P. This is our place 5樓502號舖及舖側露天座位」。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。」
日期：2024年11月28日

NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER AND AMENDMENT(S) OF LIQUOR LICENCE
Lab Eat Restaurant & Bar
"Notice is hereby given that LEE WAI WAH of Shop No. 502, 5/F, T.O.P. This is our place, 700 Nathan Road, Mong Kok, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for transfer of Liquor Licence in respect of Lab Eat Restaurant & Bar situated at Shop No. 502, 5/F, T.O.P. This is our place, 700 Nathan Road, Mong Kok, Kowloon to Ng Kwai Ling of Shop No. 502, 5/F, T.O.P. This is our place, 700 Nathan Road, Mong Kok, Kowloon with the following amendment(s): "Addition of a new portion to the licensed premises with change of shop address to Shop No. 502, 5/F, T.O.P. This is our place, 700 Nathan Road, Mong Kok, Kowloon at side, 5/F, T.O.P. This is our place, 700 Nathan Road, Mong Kok, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice.
Date: 28 November 2024"

滬渝蓉高鐵項目樁基施工突破 4000 根大關

近日，隨着滬渝蓉鐵路上海特大橋樁基 226#-3 的最後一方混凝土澆築完畢，由中鐵十五局承建的滬渝蓉高鐵路前1標項目樁基施工突破 4000 根大關，標誌着該項目樁基施工進入下半場衝刺階段，為完成全部樁基施工奠定堅實基礎。

該項目建設工期5年，預計2027年建成通車。該項目因其樁基工程多、跨越多種地質、既有河道、公路且沿線建築密集、各類地下管線交織，施工協調難度大、任務重、開工工作不易。

在建設過程中，參建者們通過科技賦能，大力發展新質生產力。依托 BIM 技術優化「7+1」信息化管理系統建造的建材集約化生產基地，該基地智能中心還採用人員環境管理平臺與基地環境檢測設備互聯互通，24小時不間斷運行，對基地噪音、揚塵、溫度、風力等環境數據進行實時檢測，對基地內的環境污染實現智慧化管理和精準治理。除此之外，還具備了鋼筋集中加工、混凝土集中拌和、材料集中檢測等功能，有效保障了原材供應，提高了現場施工效率。

「面對施工地質複雜、管線遷改困難、建設線路盤根錯節等難題，項目團隊迎難而上、合力攻堅，確保了工程的順利推進。」項目負責人李玉璋表示。

據悉，滬渝蓉高鐵路是沿海及京滬輔助通道的重要組成部分，也是長江三角洲城市群幹線通道，建成後對於深入貫徹落實長江經濟帶發展戰略，進一步完善沿江高鐵路網，構建長江經濟帶綜合立體交通走廊，提升通道運輸能力和服務品質，促進區域經濟社會協調發展等具有重要意義。

齊珍 胡江

廣東省深圳市寶安區人民法院
公告
(2024)粵0306民訴前調13880號

馮家安：申請人曾怡中與被申請人馮家安房屋租賃合同糾紛一案，案號為(2024)粵0306民訴前調13880號。申請人向本法院提出訴訟請求：請求判決被告向原告返還合同定金272000元及利息(以272000元為本金，按全國銀行間同業拆借市場公布的貸款市場報價利率標準(LPR)計算，自2021年10月17日起計算至實際清償之日止。計至2024年3月13日，利息為24095.42元)；本案訴訟費用由被告承擔。現依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百八十三條之規定，向你公告送達民事訴訟狀副本、證據副本、關於在先行調解階段開展訴前調解程序性公告、開庭傳票、應訴通知書、舉證通知書、權利義務告知書。

依照《中華人民共和國民事訴訟法》第一百二十五條，最高人民法院《關於進一步完善委派調解機制的指導意見》第八條，《深圳經濟特區矛盾糾紛多元化解條例》第七十三條、第七十四條的規定，本院在先行調解階段開展訴前調解程序性公告，排定審判法官指導司法輔助人員和特邀調解員開展先行調解、排期、送達、固定訴辯意見、選擇案、司法鑒定等工作，你若不同意在先行調解階段開展訴前調解程序性公告，應在接收公告書當日內書面提出異議，逾期未提出的視為同意。自本公告發出之日起，經過六十日即視為送達。你應在公告期屆滿之次日起三十日內向本法院提交答辯狀，并按对方当事人人數提交副本，於公告期屆滿之次日起三十日內向本法院提交證據。本院定於2025年03月11日15時30分在本院第十一審判庭公開開庭審理本案。逾期不出庭，本院將依法缺席裁判。

特此公告。

深圳市宝安区人民法院
二〇二四年十一月二十五日

歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部

(1) 用手機掃描二維碼或通過手機各大應用市場直接搜索「香港商報」APP, 下載安裝。進入主界面，點擊「訂閱」，繳費後可閱讀《香港商報》電子完整版。

(2) 用手機瀏覽器掃描二維碼，或在瀏覽器地址欄輸入網址 http://api.szsgg.com/mbc

APP下載

讀者俱樂部

香港商報官方發布